



# 山西大巴撞上隧道口 6人死亡13人受伤



6月3日,救援人员在事故现场抢救伤者 新华社发(鲍东升 摄)

记者从山西省交警总队获悉,3日8时27分左右,G55二广高速太(太原)长(长治)段太原方向1号隧道口,一辆大巴车撞隧道口

发生事故,现场有5人死亡,14人受伤。后经抢救无效,又有1人死亡。大巴车核载35人,实载22人。目前,1号隧道至2号隧道之间

有车辆滞留,长度约1公里,山西王村、襄垣、屯留、长治西收费站禁止四轴以上货车上高速。事故原因在进一步调查中。 据新华社

# 四川城管棍打脚踢持刀小贩 涉事者被停职,警方介入调查



网络流传视频截图

四川省宜宾市翠屏区有关部门6月2日晚对网曝宜宾城管粗暴执法一事做出回应,表示城管人员在执法过程中遭遇摊贩持刀对抗,在处置过程中城管人员与之发生冲突并有过激行为。目前,涉事城管人员已遭停职,公安机关已介入调查。

6月2日下午,一则名为“宜宾城管暴力执法”的视频在新浪微博上广为流传。记者从这则70余秒的视频中看到,一名身着红色围裙的男子手持刀具,与多名手持长棍、身着制服的执法人员在马路中间对峙。执法人员大声要求该男子“刀搁到(放下刀)”,并

趁其不备用长棍将他敲打在地,另一名执法人员迅速上前将其手中的刀具敲落。随后,执法人员用长棍抵住他的胸口,该男子试图起身反抗,但被两名执法人员分别踩住了胸口和脸。还有一名执法人员,劝开了周围的围观群众。

视频在网络曝光后,引起了许多网友关注。“身着制服粗暴执法,谁给了他们这样的权力?”部分网友表示,城管棍打脚踢的执法方式太粗暴。

记者从宜宾市翠屏区新闻办了解到,这段视频中的事件发生在6月2日中午,地点是位于宜宾市南岸西区宜宾市职业技术学校

外。当时,翠屏区赵场街道城管大队工作人员正在开展校园周边环境专项整治执法,一名占道经营的游摊摊主禹某不听劝解,持管制刀具阻挠对抗执法。在处置过程中,城管人员与之发生冲突。

翠屏区新闻办6月2日晚在网络上公开回应,城管人员在处置过程中有过激行为,赵场街道办事处已对涉事城管人员停职,当地派出所已介入调查。翠屏区新闻办有关负责人表示,目前警方正对相关涉事人员的行为进行调查取证,调查结论稍后将向社会公布。

据新华社

# 陕西副市长出差途中猝死 多地群众自发悼念

5月28日,陕西省安康市副市长李建民在出差途中突发疾病去世,引发社会关注。据报道,很多人关心他的身后事,多地群众自发悼念。

据《华商报》



多地群众自发送行

## 多地群众自发悼念

记者发现,这位副市长去世后,不仅是安康,在他曾执政过的志丹、延川、吴起、彬县等地,无数群众自发前去悼念他,现场更是化作泪海,令人动容。

李建民去世的消息传到彬县后,当地群众的手机朋友圈迅速被李建民三个字刷屏,屏幕上遍是悲伤、遗憾、怀念、感

谢等字眼。上千人从四面八方赶到县城开元广场,聚在彬塔下面悼念李建民。群众们在塔身上挂起“建民书记一路走好”的挽帐,在地上点起了寄托哀思的蜡烛。

现场的花圈最少有上百个,都是群众自己买的,来送行的有环卫工人、有女中学生,还有80多岁的老干部。

## 国家贫困县变成陕西十强县

2006年7月,李建民从吴起县调到彬县任职,一直到2015年2月离开,在那工作了9年。

2006年之前,彬县还顶着“国家贫困县”的帽子。在这里,李建民展现了清晰的思路和超前的眼光,仅用4年就带领彬县成为陕西十强县。

当时,彬县的县委县政府办公楼有近30年的楼龄,楼内门窗破烂、桌椅陈旧、墙皮脱落、厕所渗水。“办公条件差,一点面子都没有!”不少公务员都抱怨过当时的办公楼,盼着李建民能拍板拿钱翻修一次。

“钱应该先紧着教育花!”李建民初来乍到就定了调子。他认为,对于一个贫困县来说,发展教育和文化建设是最基础的工作。

在这一发展思路之下,彬

县教育异军突起,在陕西省率先化解了“普九”债务,实施了从幼儿园一直到高中的15年免费教育政策。

彬县的穷困还与泾河泛滥有关。泾河从彬县穿城而过,两岸常年没有河堤,大小水灾年年有。李建民亲自带队考察之后,决定斥资3.2亿元启动防洪工程。贫困县花这么多钱筑堤,随即引来了铺天盖地的质疑。争议还没停止,一场大暴雨就给了彬县人答案。2010年7月23日暴雨突袭彬县,水位已经超过1米,眼看县城就要被毁。晚上10点,李建民站在齐胸深的洪水中调度挖掘机、铲车,迅速疏通了3条通往泾河的支流。个把小时之后,城区的洪水就全部泄走,新修建的河堤在考验中岿然不动。

## 老父亲说儿子脾性不好 伤着大家的多原谅

对老百姓,李建民总是笑脸相对,但对那些不好好干事儿的干部,他却只认工作不认人。一位与他共事过的彬县干部说,李建民在工作上从来没有虚

的,不讲“套路”。检查工作总是先到田间地头亲自看,而后才听取汇报。追悼会上,他的老父亲当众哽咽着说,“我儿脾性不好,伤着大家的多原谅。”